

## BBX Capital, Inc. to Issue Financial Results for the Third Quarter of 2021 on November 15th

FORT LAUDERDALE, Fla.--(BUSINESS WIRE)-- BBX Capital, Inc. (OTCQX: BBXIA) (PINK: BBXIB) ("the Company") announced today that the Company plans to announce its financial results for the third quarter of 2021 in a press release to be issued after market close on Monday, November 15, 2021.

<u>About BBX Capital, Inc.</u>: BBX Capital, Inc. (OTCQX: BBXIA) (PINK: BBXIB) is a Florida-based, diversified holding company whose principal holdings include BBX Capital Real Estate, BBX Sweet Holdings, which includes IT'SUGAR, and Renin. For additional information, please visit <a href="https://www.bbx/capital.com">www.bbx/capital.com</a>.

View source version on businesswire.com: <a href="https://www.businesswire.com/news/home/20211104006311/en/">https://www.businesswire.com/news/home/20211104006311/en/</a>

## **BBX Capital, Inc. Contact Info:**

Investor Relations: Leo Hinkley, Managing Director, Investor Relations Officer

Phone: 954-940-5300.

Email: LHinkley@BBXCapital.com

Source: BBX Capital, Inc.